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Максимчук Н.С., к. психол. н., доцент кафедри  

документальних комунікацій та менеджменту РДГУ 

 

ІМІДЖ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА 

 

Актуальною проблемою сучасності є вивчення формування  іміджу 

менеджерів та впливу створеного позитивного іміджу на успішну управлінську 

діяльність. Особливо перспективним, на нашу думку, є вивчення механізмів, 

завдяки злагодженості яких, можливе забезпечення ефективного створення 

професійного іміджу менеджера сучасності. Недостатність вивчення даної  

тематики  і зумовило вибір нашого дослідження. 

У сучасних умовах стабільність і тривалість існування організації та її 

діяльності на економічному ринку все більше залежать від інтересів різних 

цільових груп. У цьому контексті все більше уваги приділяється формуванню 

позитивного іміджу організації, який є ключовим інструментом і візитівкою 

компанії, спрямованої на створення позитивного враження на учасників ринку.    

В умовах динамічної конкуренції створення успішного іміджу вимагає від 

підприємств постійного підвищення обізнаності споживачів про підприємство, 

сприяючи тим самим формуванню лояльності клієнтів і розширенню цільової 

аудиторії. Початкова концепція, що  відображає сутність теми нашого 

наукового дослідження і є когнітивною основою для побудови логіки процесу. 

Тому особливу увагу слід приділити семантичним аргументам поняття імідж.  

Імідж — це пряме або навмисно створене візуальне враження про особу 

чи соціальну структуру. Це враження, а не оцінка, як раціональний факт 

свідомості. Якщо ми думаємо про імідж як про специфічний психологічний 

продукт, то він функціонує як соціальна установка, ціннісний стереотип, 

символ моди. Імідж керівника має багато складових, які стосуються всіх сфер 

його професійної діяльності та особистості [2].  

Професіограма менеджера включає різноманітні складові, що 

визначаються його особистістю, стилем керівництва, способом спілкування та 

взаємодією з різними зацікавленими сторонами. Структура професійного 

іміджу менеджера включає такі складові: 

1. Професійні знання та професійна компетентність, які залежать від 

поглибленого знання та розуміння характеристик функціонування 

управлінської діяльності. Менеджери повинні мати не тільки вищу освіту, але 

й високий рівень знань з актуальних економічних питань. Від компетенції та 

стратегічного мислення менеджера залежить, чи можуть бути успішно 

впроваджені інновації, адаптовані до сучасних вимог. Розуміння сучасних 

трендів економіки та інноваційних методів управління є ключовим для 

формування ефективних стратегій розвитку підприємства. 

2. Лідерські якості включають здатність мотивувати та стимулювати 

колектив. Лідер повинен вести свою команду до досягнення спільних цілей, 

розвиваючи в них впевненість та віру у власні сили застосовуючи творчий 

підхід у роботі. Лідерство включає такі важливі складові, як здатність 

визнавати та підтримувати інших та ефективно приймати та втілювати 
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управлінські рішення. Позитивний імідж може слугувати стимулом для 

персоналу впроваджувати в управлінську діяльність нові технології 

управління. 

3. Комунікативні навички, як важливий елемент успішного іміджу, 

створюють ефективну взаємодію з різними зацікавленими сторонами, що є 

основою для вдалого співробітництва і сприяє досягненню поставлених цілей 

персоналу та підприємства в цілому. Вміння пояснити важливі концепції 

враховуючи думку інших є основою для позитивної взаємодії управлінця з 

підлеглими. 

4. Етичні якості, що формують довіру та повагу в колективі. Прозорість та 

чесніть в колективі забезпечить надійність та довіру в колективі. Збереження 

високих етичних стандартів допоможе менеджеру ефективно сформувати 

професійний імідж в колективі і за його межами. 

5. Інноваційність передбачає ідейність, новаторство та ініціативність у 

процесі вдосконалення підприємства. В процесі вдосконалення чільне місце 

займає стратегічне мислення керівника. Імідж керівника, в свою чергу, впливає 

на готовність персоналу сприймати і впроваджувати інновації. 

6. PR та репутація – здатність ефективно взаємодіяти з громадськість з 

конкурентним середовищем, місцевою владою та іншими зацікавленими 

сторонами визначає успішність управлінця. Репутація формується на основі 

конкретних результатів і вражень від діяльності управлінця і чинить великий 

вплив у співпраці з партнерами [1].  

Успішному розвитку професійного іміджу менеджера сприяє  власна 

цілеспрямованість та активна позиція  в професійних ініціативах. Здатність 

постійно вдосконалюватись та втілювати інноваційні підходи в управлінську 

діяльність сприяє сприяє формування позитивного професійного іміджу. Адже 

тільки у довірі та взаємодії можливе успішне втілення задуманого і отримання 

максимальних результатів всього колективу. 

Професійний імідж – це складний феномен, що включає різні уявлення про 

професію, діяльність, професійні навички та всі ті важливі складові, про які 

говорилося вище. Керівник власним іміджем не тільки впливає на персонал але 

й чинить вплив на зовнішнє середовище функціонування піприємства. 

Позитивний імідж керівника відображається на сприйнятті підприємства 

загалом. Керівник повинен бути максимально включеним в процес формування 

та підтримки гармонійних відносин у колективі, але це можливо лише у 

випадку лідерської і авторитетної позиції, коли керівник створив позитивний 

професійний імідж і працівники йому довіряють. 
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